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LENTOPALLOJAOSTON TOIMINTAKERTOMUS VUODELTA 2019
YLEISTÄ

Seuran joukkueista naiset pelasivat kevään paikallissarjassa ja miehillä ei ollut sarjajoukkuetta. Syksyllä sama jatkui. Kesäaikana toimintaan kuului myös Beach Volley. Vuoden lopussa lisenssipelaajia oli n.14. Miesten kakkosjoukkue ja kuntolentopalloryhmä mukaan lukien lentopallotoiminnassa oli mukana noin 60 aikuista pelaajaa.
JAOSTO

Lentopallojaostoon kuuluivat Jenni Tolvanen (sihteeri), Pirkko Holappa (taloudenhoitaja), Virpi Lagström, Katja Helasmeri, Matti Nieminen, Petri Niemi, Esko Lerssi, Tarja Ahola ja Juha Kärkkäinen (pj.). Jaosto kokoontui kaksi kertaa.

TALOUS

Toimintamaksua kerättiin erityisesti salimaksujen kattamiseen ja uusiin välineisiin. Lisäksi seuran antama avustus on ollut tärkeää kilpailutoiminnan jatkumiselle. Jaoston järjestyksenvalvojat ovat olleet hoitamassa järjestyksenvalvontaa mm.syksyllä Suuri Snadi- messuilla.

NAISET

Kevätkaudella naisten joukkue pelasi alemmassa jatkosarjassa. Sijoitus jatkosarjassa oli kuudes. Joukkueella on yksi harjoitusvuoro keskiviikkoisin Ruusuvuoden koululla. Toijala-turnauksessa naiset olivat mukana kahdella joukkueella ja sijoittuivat sijoille 1 ja 4. Joukkue osallistui myös Iskun syysturnaukseen. 
Syksyllä kaudella 2019-2020 naiset pelasivat naisten paikallissarjassa päästen alkusarjoista jatkoon ylempään paikallissarjaan, mitä pelataan helmikuun alkuun saakka. Kevät kausi pelataan keskisessä paikallissarjassa. Naisten ringissä on kaikkiaan 14 pelaajaa. Joukkueen valmentajana toimii Juha Kärkkäinen. Yhteyshenkilö on Katja Helasmeri.

MIEHET

2019 keväällä ainoastaan miesten 2.joukkue oli aktiivinen. Joukkue oli kolmas paikallisessa Korso-sarjassa. Toijalassa joukkue sijoittui neljänneksi. Syyskaudella miesten 1. joukkue ei lähtenyt pelaamaan sarjapelejä. ollenkaan. Miesten 2.joukkue oli syksyllä Korso-sarjan A.lohkon kakkonen. Pelit jatkuvat keväällä 2020. Miesten ringissä on mukana 15 pelaajaa. Harjoitukset ovat Mikkolan Vega koululla maanantaisin. M2 joukkueen valmentajana ja yhteyshenkilönä on toiminut Matti Nieminen.
ISTUMALENTOPALLO
Istumalentopallo jatkettiin yhteistyössä muiden seurojen kanssa.
KUNTOLENTOPALLO

Kuntolentopallovuoro oli torstaisin Rekolanmäen koululla. Kävijöitä on ollut 15 ja vetäjänä toimii Tarja Ahola.
BEACH VOLLEY

Kesän Beach Volley harjoituksissa Korson Kalmurissa sunnuntaisin ja Hiekkaharjussa tiistaisin ja torstaisin on ollut mukana aktiivisesti 10 pelaajaa. Vetäjänä on toiminut Jari Nousiainen. 
LISÄKSI

Seuran joukkueet osallistuivat Kylpylä Volley turnaukseen Ikaalisissa 11-13.1.2019 sekä naisissa että miehissä. Miehet sijoittuivat hienosti kolmansiksi ja naiset olivat yhdeksänsiä. Lisäksi pelaajia on osallistunut muissa joukkueissa eri turnauksiin, mm. veteraanisarjoissa. Kauden päätös- ja pikkujoulujuhla järjestettiin ruokailun merkeissä 05.12.2019.
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